



平成 25 年 7 月 31 日

各 位

会 社 名 フィール ズ 株 式 会 社 代表者名 代表 取締役 社長 大屋 高志 (JASDAQ コード番号 2767) 問合せ先 執行役員 コーポレート コミュニケーション室長 畑中 英昭 (電話 03-5784-2111(代表))



## パチスロ新機種『パチスロ ウルトラマンウォーズ』発売のお知らせ



フィールズ株式会社(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:大屋高志)は、このほど株式会社ビスティ製パチスロ機『パチスロ ウルトラマンウォーズ』を、全国発売することになりましたので、お知らせいたします。

## - 記 -

「ウルトラマンウォーズ」は、ヒーロー史を彩ってきたウルトラマンシリーズのヒーローが集結し、新たなウルトラマンの歴史を創造するべく、円谷プロダクションと当社との強力タッグにより実現したコンテンツです。

『パチスロ ウルトラマンウォーズ』は、コンテンツの象徴であるカラータイマーとプラズマスパーク役モノを搭載した専用筐体を用いています。

市場で長期に渡り人気を博しているパチスロ機種のゲーム性に、新機軸ともいうべきゲーム性を融合させたことにより、プレイヤーは予測を超越する遊技体験をお楽しみいただけます。

本機は、パチスロファンのみならず、ヒーローファンの皆様など幅広い層の 方々にお楽しみいただけます。

本機は、ご導入いただいた各地のパチンコホールを通じて 2013 年 10 月には 実際に楽しんでいただける予定です。

以上

## ◆本件に関するご連絡先◆

フィールズ株式会社 コーポレートコミュニケーション室 〒150-0036 東京都渋谷区南平台町 16番 17号 渋谷ガーデンタワー 電話番号:03-5784-2109 FAX番号:03-5784-2119